ATA DA 9.ª REUNIÃO ORDINÁRIA
PERÍODO ORDINÁRIO
1ª SESSÃO LEGISLATIVA
5ª LEGISLATURA

Aceguá, 10 de abril de 2017

[bookmark: _GoBack]Aos dez dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete, às quinze horas, no Plenário Ecesar Pintos, da Câmara Municipal de Vereadores de Aceguá, o Senhor Presidente, Vereador Anderson Barcelos Correa-PMDB, após verificar a existência de número legal deu por aberta a Sessão, solicitando à 1.ª Secretária, Vereadora Beatriz Priebe Silveira-PDT, que procedesse a chamada dos demais Vereadores, estando presentes pelo PMDB: Edmundo Pichler, Liziane Jardim, Luiz Eduardo Nunes Gonçalves; pelo PP: Dalmiro Almeida; pelo PSDB: Alfredo Castillos de Los Santos, Jacqueline Ferreira  e Odete da Silva Ribeiro. Prosseguindo, solicitou à Secretária que procedesse a leitura da Ata da sessão anterior, que após discussão e votação foi aprovada por unanimidade. Imediatamente após, solicitou a leitura da Ata da 1.ª Audiência Pública, relativamente a reforma da Previdência Social, proposta pelo Vereador Anderson Barcelos Correa, conforme requerimento protocolado sob n.º 0151/2017, que fora aprovado por unanimidade, realizada em três do corrente mês, que após discussão e votação foi aprovada de forma unânime. Na sequência, o Presidente transformou a Sessão Ordinária em Especial, para ouvir a Chefe do escritório Municipal da Emater-Ascar/RS, Médica Veterinária Roberta Medina, sobre a renovação do certificado de filantropia da empresa, bem como, apresentação de relatório de atividades do escritório municipal do ano de 2016. Retornando aos trabalhos da Sessão Ordinária, solicitou a leitura do EXPEDIENTE EXTERNO onde constaram os seguintes protocolos: 0168 a 0171, 0173 e 0175/2017. Em continuidade, não havendo inscritos em PALAVRA NO EXPEDIENTE, o Presidente passou para EXPLICAÇÕES PESSOAIS, quando fizeram uso da tribuna os Vereadores: Dalmiro Almeida, Edmundo Pichler, Alfredo Castillos de Los Santos, Odete da Silva Ribeiro, Beatriz Priebe Silveira, Jacqueline Ferreira e Liziane Jardim. Em continuidade, solicitou a leitura dos expedientes que BAIXARAM PARA AS COMISSÕES TÉCNICAS, sendo: a) Para a COMISSÃO ESPECIAL TEMPORÁRIA PARA ESSE FIM: PLC n.º 001/2017 – Do PODER EXECUTIVO – “Altera parcialmente a Lei Complementar n.º 002, de 01 de outubro de 2002” b) Para as COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA e de FINANÇAS E ORÇAMENTO: PL n.º 005/2017 – Do PODER EXECUTIVO – “Concede abono salarial aos agentes comunitários de saúde, vinculados à equipe da Estratégia Saúde da Família - ESF”.  Após, não havendo pauta na ORDEM DO DIA, o Presidente consultou os líderes de bancada, a indicação de seus representantes para comporem a COMISSÃO ESPECIAL TEMPORÁRIA PARA APRECIAÇÃO DO PLC n.º 001/2017, tendo sido indicados: pelo PMDB: Liziane Jardim; pelo PSDB: Alfredo Castillos de Los Santos; pelo PDT/PP: Beatriz Priebe Silveira. Em continuidade, informou a liberação de diárias para viagem a Porto Alegre/RS e Brasília/DF, de 03 a 07/04/2017, aos Vereadores Beatriz Priebe Silveira, Dalmiro Almeida, Edmundo Pichler, Jacqueline Ferreira e Liziane Jardim, visando cumprir agendas programadas pelo CIDEJA e pelo Fórum Regional de Desenvolvimento, Manejo das Águas e Combate aos Efeitos das Estiagens. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão, da qual foi lavrada a presente ata, que depois de lida e aceita, vai devidamente assinada.
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